



КРЫЛЯЖЫЙ ПРОФСОЮЗ

Информационный лист городского комитета
профсоюза работников образования Златоустовского городского округа



Уважаемые коллеги!
От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!
Пусть Новый год принесет мир и благополучие в каждую семью. Пусть
сбудется все, что вы загадаете под бой курантов в последние минуты
ходящего года.

Желаем вам доброго здоровья, доброты и душевной щедрости, оптимизма,
ярких интересных дел, радостных и счастливых мгновений!

Пусть Новый год звездой счастливой
Войдет в семейный ваш уют,
Со старым годом торопливо
Пускай невзгоды все уйдут!

Пусть каждый день теплом согреет
И много счастья принесет,
И все сомнения развеет
Пришедший в полночь Новый год!



Президиум Горкома Профсоюза

Фестиваль самодеятельного вокального творчества «Битва хоров!»

Четыре дня члены жюри и зрители наслаждались вокальным творчеством педагогов Златоустовского городского округа. В фестивале участвовало 59 образовательных организаций, около 1000 работников образования показали свое мастерство. Число участников традиционного творческого фестиваля, организованного Городским комитетом Профсоюза работников образования, из года в год растёт.

Всем известно, что педагоги – люди творческие, талантливые, активные, и, тем не менее, у зрителей в зале и членов жюри сложилось впечатление, что на сцене выступали настоящие артисты!

Фестиваль прошел под девизом «Это счастье петь для России!», поэтому звучало очень много патриотических песен, песен о России.

В патриотической тематике наряду с серьёзными произведениями присутствовали и лирические мелодии, не обошлось и без задорных мотивов.

Образовательные учреждения не перестают удивлять своим творчеством, жюри всё труднее осуществить отбор самых ярких, зрелищных номеров на городской гала-концерт.



Победителями в этом учебном году стали:

МАОУ СОШ № 35, МБДОУ «Детский сад № 73»,
МАУДО «Центр эстетического воспитания детей».
Они награждены грамотами и премиями.

ГРАН-ПРИ получил хор МАОУ СОШ № 90.

Лауреатами стали 39 коллективов, дипломантами - 28 коллективов.

Т.А.Шемякина, заместитель председателя
ГК Профсоюза

Итоги соревнований по теннису

Продолжается спартакиада работников образования. 17-18 ноября прошли соревнования по настольному теннису среди педагогических работников. В них приняли участие 47 образовательных организаций, 84 участника.

Победителями и призерами стали:

1 место МАОУ СОШ № 36
2 место МАОУ СОШ № 35
3 место МАОУ СОШ № 4

МБДОУ № 76
МАДОУ № 16
МАДОУ № 15
школа-интернат № 31
ДДТ, ЦЮТ
ДвДТ

Творчество и спорт – путь к успеху!

Коллектив МБДОУ д/с № 76 живет активной творческой и спортивной жизнью и делает это с удовольствием и вдохновением. Придя в этот коллектив в октябре, я с удивлением отметила, что здесь никто никому и никогда не говорит «нет», если его о чем – то просят: либо участвовать, либо организовывать, либо помочь. Все члены коллектива относятся к происходящему серьезно и творчески.

Удивительно организованно прошел внутренний турнир по шашкам, начиная с построения участников и заканчивая фото на память с вручением грамот.

Профсоюзная организация детского сада активно реализует планы Горкома профсоюза работников образования города. Турнир по шашкам и шахматам, соревнования по теннису, «Битва хоров» принесли радость и удовлетворение членам профсоюза.

Отдельно хочу выразить чувства и эмоции как руководитель мини-хора, правильнее сказать, вокального ансамбля. У небольшого детского сада и возможности небольшие, а пение, как известно, требует специфических вокальных данных. Эти удивительные дамы от 25 до 70 лет, как школьницы, бегали на репетиции по первому моему зову, внимали всем советам, правилам звуковедения и дикции. Их старания увенчались успехом. Они за два месяца прошли вокальный путь от репетиций до концертного выступления. Я сравниваю их в начале репетиционного периода и их же на конкурсной сцене. Молодцы! Благодарю за совместную работу и творческое отношение к делу. Эти эмоции останутся с нами навсегда. Хочу поздравить коллег с наступающим Новым годом и пожелать всем творческих побед!

*Член профсоюза и руководитель хора
Мирошкина Л.Д. МБДОУ детский сад № 76*

Новости

15 декабря состоялось очередное заседание Президиума Горкома Профсоюза, на котором рассмотрели вопросы: Об итогах проведения вокального фестиваля самодеятельного творчества «Битва хоров!», О мониторинге СОУТ в образовательных организациях ЗГО, О проведении спартакиады и другие вопросы.

14 декабря состоялась поездка профсоюзных активистов в г. Екатеринбург. 49 человек побывали на месте захоронения царской семьи и в других интересных местах.

Ганина Яма – место захоронения царской семьи в 1918 году. На месте захоронения построен мужской монастырь во имя Святых Царственных Страстотерпцев с семью храмами.

Экскурсионная программа включила посещение Храма-на-Крови в Екатеринбурге и

«Веселая пятница»

Коллектив нашего детского сада № 61 очень весело проводит свободное время: мы ходим в лес на шашлыки, играем в боулинг, оздоровливаемся в сауне, посещаем кино и театр. Но больше всего нам нравится проводить время в кругу друзей после трудовых будней. Обычно мы организовываем чаепитие с пирожками, тортами, ватрушками, дружеские посиделки с разнообразными играми. Это нужно для того, чтобы поделиться своими впечатлениями за прошедшую неделю. Такие вечера мы в нашем детском саду называем «Веселая пятница» или «Пятница в кругу друзей». Ведь именно на них наши сотрудники рассказывают интересные истории, которые произошли с ними за прошедшую неделю или наоборот спрашивают совета, как поступить в той или иной ситуации. «Веселая пятница» помогает нам поддерживать дружеские отношения в коллективе и разнообразить трудовые будни.

МАДОУ – детский сад № 61



мужского монастыря на Ганиной Яме.

Экскурсовод рассказала об истории Романовых на Урале. Участники имели возможность прикоснуться к тайне событий, связанных с последними днями жизни и гибелью последнего русского царя.

Затем наши коллеги побывали в крупных торговых центрах города, где купили сувениры к Новому году.



Контактная информация: тел.: 8 (3513) 79-15-11, e-mail: zlatgpk@mail.ru

Дизайн: Булатов Сергей, редактор: Разумейко Алексей, распространяется бесплатно, все права на опубликованные материалы принадлежат правообладателям, создана при поддержке профсоюзной организации и Школы юных журналистов МБУДО «ДДТ», тираж: 100 экз.

